
Склад

1 капсула містить:

Хондроїтин сульфат – 200 мг.
Глюкозамін сульфат – 175 мг.
Імбиру лікарського коріння екстракт сухий (Zingiber officinale) - 50 мг.
Верби білої кори сухий екстракт (Salix alba) - 50 мг.

Без ГМО.

Опис

"Хондроклін" - комплексна хондропротекція. Додаткове джерело хондроїтину та
глюкозаміну.

Активні речовини

Хондроїтин сульфат та глюкозамін сульфат у складі «Хондроклін» ідентичні
тим, які в нормі присутні у хрящовій тканині людини. Обидва компоненти є
будівельним матеріалом для синтезу хрящової тканини.
Хондропротекторний ефект хондроїтину на глюкозамін дозозалежний, але
активно засвоїтися може не більше 1,2-1,5 г сумарно за добу, тому
збільшувати дозу вище, ніж рекомендується недоцільно.
Вміст ефірної олії в сухих кореневищах імбиру становить 1,5-3%, головними
його компонентами є - і -цингіберен, зінгіберни; сесквітерпени (група
органічних сполук класу терпенів – до 70%), містяться також камфен,
цинеол, бісаболен, борнеол, цитраль, ліналоол. Імбир містить також вітаміни
C, B1, B2 та незамінні амінокислоти. Пекучий смак обумовлений речовиною
гінгерол. Екстракт імбиру відновлює метаболізм ураженого хряща при
остеоартрозі та остеогенних радикулопатіях. Його дія виявляється у
зменшенні відкладення солей, зупиненні деформації та збільшенні
функціональних можливостей суглобів.
У молодих пагонах кори білої верби знаходиться велика кількість природних
саліцилатів та їх похідних. Дія екстракту кори верби за рахунок цього при
фармакодинаміці схожа на таку у нестероїдних протизапальних засобів, але
більш м'яка і сповільнена. Разом з тим, протизапальний ефект є
«відкладеним» та пролонгованим, зберігається тривалий час після
припинення прийому дієтичної добавки.

Рекомендації до вживання



«Хондроклін» може бути рекомендований до раціону дієтичного харчування як
додаткове джерело хондроїтину та глюкозаміну, а також рослинних екстрактів
фітопротекторної дії для створення оптимальних дієтологічних умов
функціонування організму, у тому числі при хронічних дегенеративних станах
суглобів (остеоартроз, шийний та поясничний). , а також як профілактичний
засіб літнім людям для запобігання інволюційній дегенерації суглобів,
спортсменам та іншим особам, діяльність яких передбачає підвищене
навантаження на суглоби, а також для прискорення утворення кісткової мозолі
та зростання кісток при переломах.

Протипоказання

Чутливість до компонентів продукту, жінок під час вагітності та лактації. Не
перевищувати рекомендовану добову норму.

Перед застосуванням проконсультуйтеся з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Приймати по 1-2 капсули двічі на день перед чи під час їжі, запиваючи склянкою
води.

Тривалість курсу – 30 днів.

Рекомендується повторювати курс 3-4 рази на рік.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, захищеному від світла та недоступному для
дітей місці, при температурі від 2 °С до 25 °С.

Упаковка

По 60 капсул у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.



Виробник

ТОВ "Елемент здоров'я".

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Україна, 03062, м. Київ, вул. Естонська, буд.120.


